

Отчет о работе комиссии по спаниелям РОРС за период с июля 2021г по н.в.

За минувший период комиссией по спаниелям РОРС реализовано:

Раздел 1. Выставки.

- Развернута работа по подготовке к проведению очередной Всероссийской выставки охотничьих собак в 2022 году. УФ Всероссийскому Кинологическому Совету на утверждение предложены кандидатуры экспертов для формирования состава экспертных комиссий на рингах спаниелей.
- Готовится к печати буклет по породам спаниелей, используемых для охоты в России.
- Внесены предложения по корректировке в Приложении 1 к «Правилам проведения выставок охотничьих собак в Росохотрыболовсоюзе» ТАБЛИЦА Минимальных требований для определения классности при комплексной оценке для I первого племенного класса и учета баллов за универсальность по группе пород спаниели.
- Разработаны и одобрены комиссией методологические рекомендации по классификации отклонений и оценке зубной системы собаки на выставках и выводках Росохотрыболовсоюз. Даная методика представлена для дальнейшего рассмотрения на ВКС.

Раздел 2. Состязания.

- Проведены «XVI Всероссийские лично-командные состязания спаниелей по утке памяти А.А. Пелевина (2021г.)» (23-25.07.2021) в которых приняли участие 10 команд, 54 участника. Итоги занесены в БОС РОРС.
- Проведены «VII Всероссийские лично-командные состязания спаниелей по фазану памяти Михайлова Г.Ф.» (01-04 .10.2021) в которых приняли участие 10 команд, 46 участников. Итоги занесены в БОС РОРС.
- Доработаны и утверждены Комментарии к «Правилам полевых испытаний спаниелей по болотно-луговой, полевой и боровой дичи», утвержденные постановлением ЦП РОРС от 25 февраля 2016 года № 150. С изменениями и дополнениями, утвержденными 19 сентября 2018 года постановлением ЦП РОРС № 41. Данные комментарии направлены на исключение различных трактовок и разночтений текста правил и предназначены для стажеров и экспертов по испытаниям спаниелей и с целью формирования единого подхода к полевой экспертизе.

Раздел 3. Работа со стандартами.

- После принятия решения Центральным правлением Росохотрыболовсоюза от 21 сентября 2021 года о проведении оценки экстерьера собак породы английский коккер-спаниель по стандарту,

принятому в FCI №5/EN от 23.11.2012 (перевод РКФ от 01.04.2020 г.) и на основании рекомендаций ВКС, были доработаны Комментарии к стандарту №5 (английский кокер спаниель) для экспертизы на выставках и выводках, проводимых Ассоциацией «Росохотрыболовсоюз».

Раздел 4. Разное.

- В связи с изменением правил и сроков охоты, а также требований предъявляемых к охотничьим качествам спаниелей при проведении экспертизы на воде по утке и лысухе, создана рабочая группа по разработке предложений на внесение отдельных изменений в «Правил полевых испытаний спаниелей по утке и лысухе» в части детализации отдельных элементов работы (поиск, подача, постановка и послушание).
- Ведется мониторинг отечественной породы РОС, регистрация выявленных дефектов экстерьера, поведения и наследуемых заболеваний с целью выработки рекомендаций по дальнейшему ведению племенной работы.
- 30 ноября 2021 года на заседании комиссии по спаниелям РОРС рассмотрено заявление Мартыновой Ларисы Захаровны об освобождении ее от полномочий Председателя в связи с резко возросшей общественной нагрузкой и семейными обстоятельствами. И.О. председателя комиссии избран Леус Олег Анатольевич, эксперт I категории по породам и испытаниям спаниелей (Московская область).
- На этом же заседании проведена ротация состава комиссии, в связи с заявлением и выходом из состава Григорьева С.К.

Председатель комиссии
по спаниелям РОРС


30 ноября 2021г.

Мартынова Л.З.